

“反诈专员”一个电话，女子被诈80万元

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴 陈淑娅

“百万保障”原本是微信支付、支付宝等支付平台联合保险机构自动开启的安全设置，完全免费且不影响个人征信。但一些骗子却在这上面做起了文章，设计了“退订骗局”，导致一些人上当受骗。前不久，单县一女子接到一名自称是“反诈专员”打的电话，结果被骗走80多万元。幸运的是，警方及时止付，将被骗钱财追了回来。这位女士是怎么“稀里糊涂”地被骗的，这种骗局又该如何防范？单县警方近日进行了揭秘。

80多万元被骗到仅剩“5毛8”

“受害人来报案，我们立即启动止付操作，但查询对方账户发现里面仅剩0.58元。”昨日，说起这起案件，办案民警一直叹息。

原来，当天上午，该女子接到一个陌生电话，对方称是某金融机构反诈平台合作服务平台工作员工，表示该女子申请的百万保障已生效，需要

缴纳2万元保费。听到对方说要交纳2万元保费，该女子立即慌了神，表示自己并未申请。对方安慰女子，称如果确实没有申请，可以退订。

考虑到对方是“反诈专员”，女子信以为真。但她不会操作，便在对方的“指导”下进行。一番操作后，对方称只有更新网上银行信息才能取消百

万保障，要求女子将网上银行的资金转至“安全账户”。此时，女子完全没了主见，按照对方的要求，分三次向“安全账户”转账80余万元。

转账后，女子突然回过神来，意识到自己可能被骗，便提出了疑问，结果对方再也联系不上。情急之下，女子只好向单县公安局报警求助。

追回被骗钱财，打掉洗钱团伙

办案民警介绍，查询涉诈账户，发现对方收到女子转账后一分钟内便已转走。

通过查询资金流向，民警对涉案资金进行追踪分析，发现分别流入三家证券公司，立即意识到，这很可能是诈骗分子利用证券进行“洗钱”犯罪。

警方邀请金融机构专业人士进行会商，并分别联系三

家证券公司，确定涉案资金流入证券公司后尚无法转出。

“第二天开盘后，犯罪分子肯定将资金转出，一定要把被骗资金追回来！”虽然早已过了下班时间，但办案民警顾不上休息，紧急办理相关手续后，兵分三路，连夜前往菏泽、济南、北京对应的三家证券公司进行对接。

既要挽损，也要打击犯

罪。在对涉案资金进行控制的同时，警方没停下对涉诈账户的调查。经过研判，锁定身在山西省太原市尖草坪区的陈某、张某等洗钱犯罪团伙，在当地警方的大力协助下，该团伙成员全部被抓。

目前，女子被骗的80余万元已全部被追回，案件在进一步深挖中。



抓捕现场

“百万保障”免费，不要再被骗

警方介绍，微信支付、支付宝等支付平台的“百万保障”均为自动开启的安全设置，完全免费且不影响个人征信。骗子正是利用部分用户对“百万保障”的不了解，设计了“退订骗局”。

作案时，骗子会虚构身份向受害人致电，称其“百万保障”已经开启，从下个月起每个月将开始扣费数百元甚至上千元，引发受害人的恐慌情绪；受害人一旦上当，骗子就要求受害人下载带有“屏幕共享”之类功能的视频会议软件，通过视频会议的形式与受害人交流，

有的骗子甚至还伪造一些证件来证明自己的身份，骗取受害人信任；之后再找各种理由要求受害人将银行卡内资金转入所谓的“安全账户”或者通过“屏幕共享”窃取受害人的银行卡号、短信验证码等信息，将受害人卡中资金转走。

警方提醒，只要接到陌生来电，无论以何种理由，只要提到关闭微信支付宝“百万保障”设置的就是诈骗。同时，可咨询反诈专线96110辨别真假；一旦发现被骗保留证据，第一时间向公安机关报案。

中国体育彩票

幸运+仪式感+无限可能，我省小姐姐领大乐透大奖705万元

“我中奖啦！耶，真是太开心了！”近日，山东省体彩中心迎来一位“90后”小姐姐L和她的朋友们。等她递上手中的大乐透彩票，我们得知她就是来自济南的大乐透第23108期705万元一等奖大奖得主。9月18日，体彩超级大乐透第23108期前区开出号码“05、06、17、30、32”，后区开出号码“02、08”，全国开出2注1269万余元（含564万余元追加奖金）追加投注一等奖，3注705万余元基本投注一等奖。

幸运！10元机选票带来惊喜大奖

在等待兑奖过程中，L小姐

姐分享了自己买彩票的经历。

她表示，自己买彩票比较随意，主要看心情：“我平时都是有一搭没一搭的买彩票，感觉心情好的时候会买，有感觉的时候也会买。不过，这次万万没想到会中一等奖，我看全国就中出5注，这‘波天’的幸运竟然落到我头上！”这次中奖的5注号码都是机选的，花了10元钱，中了7050476元。

开奖当晚，L就得知自己中奖了。“当时真的脑子一下子就蒙了，缓了一会儿，我叫来闺蜜帮我一起看了几遍。”

她表示，“确定之后，我喊上好朋友陪我一起来领奖！”

仪式感！买彩票为生活增添别样色彩

领奖时，小姐姐开心地戴上体彩吉祥物“乐小星”的头套，伸手比了个“耶”，让朋友帮她拍照记录下这个独一无二的幸运时刻：“快帮我拍个照，仪式感必须有！”

她表示，自己平时买彩票中小奖也喜欢拍下来记录、分享，也经常在小红书上刷到年轻人买彩票的推送，其实大家在繁忙的生活间隙，购买一张小小的

彩票，是一份仪式感，也是一种解压的方式，更是一份期待，举手投足之间给自己的生活增加点别样的色彩和乐趣。

无限可能！追梦路上变成更好的自己

“我想把一部分奖金投到教育上，借这个机会变成更好的自己！”关于奖金的规划，L说她已经有了初步打算：欲拿出一部分奖金先买一套房子，让自己在济南更有归属感，剩下的存银行，接下来就可以踏实地准备考研了，去追求自己的梦想，让未来的生

活有更多可能。这正和超级大乐透的“小梦想，大乐透，让追梦路上拥有无限可能”的理念相契合，也愿更多人的梦想照进现实。

如今，新潮时尚的中国体育彩票更加贴合年轻人的审美，借助越来越多的场景走进年轻人的生活。把买彩票当做生活中的小确幸，可以对未来满心期待，也是参与公益事业的一种轻松方式，可以为公益事业和体育事业贡献温暖力量。不过要提醒的是，购买彩票不宜沉迷、投入超出自己承受的范围，理性购彩不影响正常生活，才能让幸运更加值得期待！

朱德慧

活动时间:2023年9月19日至10月31日

15周年

“接好运”！顶呱刮欢乐赠票

单票最高送2000

购买任意面值“接好运”即开票，在票面“全中”区刮出“鸿”标志，即可获赠2000元顶呱刮彩票；刮出“鑫”标志，即可获赠600元顶呱刮彩票；刮出“耀”标志，即可获赠300元顶呱刮彩票；刮出“瑞”标志，即可获赠100元顶呱刮彩票。

*** 活动具体内容以公告为准**

*** 此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释**

山东省体育彩票管理中心 客服热线: 95086